

——诺维信的企业公民案例精选

作为负责任的企业公民，诺维信致力于为前瞻性的社会活动来贡献资源。诺维信积极参与到社会活动中并回馈给社会。诺维信通过在科学理解 and 环境责任方面的能力来使未来的科学家和创新者受益和获得激励，以达到诺维信贡献于当地社区的目标。作为世界生物创新先导，诺维信有着生物技术教育的传统，并在世界范围内参与到传授年轻人生物技术和环境责任知识的项目与合作中。

诺维信中国企业公民旗舰项目- 诺维信杯“酶在食品工业中的应用”创意大赛

诺维信杯“酶在食品工业中的应用”创意大赛是诺维信中国企业公民的旗舰项目，自 2008 年首次举办至今已经成功举办了五届，2013 年的这一赛事正在火热进行中。大赛的目标是启发学生对科学的兴趣，帮助学生探索生物技术并承担诺维信进行生物教育的社会责任。6 年来，诺维信在全国超过 20 所高校进行了校园宣讲以推广生物技术和推动创新，超过 5000 名大学生踊跃参与到竞赛活动中来，总计收到了超过 3000 多份创意方案。诺维信免费提供酶样对这些方案给予技术支持以帮助顺利完成实验论证。最终通过诺维信内部专家和外部特约专家的共同评审，对优秀的方案给予奖学金鼓励，超过 300 名高校学生获得了这一大赛的奖学金。与此同时，参与竞赛的学生和老师对竞赛活动给予了高度评价。



诺维信暑期实习生项目

暑期实习生项目为来自全国各地生物化学和生物技术专业的大学生、研究生和博士生提供实习机会，同学们可以在诺维信研发中心的不同部门进行实践学习，为这些有强烈意愿探索生物技术应用和深入了解生物科技对整个世界的价值的同学提供了很好的实践机会，并且这一项目得到了同学、老师及当地社区的普遍好评。



诺维信“生命科学文化节”活动

诺维信与清华大学等七所北京高校开展“诺维信生命科学文化节”活动，主要目标是为了探索生命奥秘普及生物科学知识；丰富学生宏观生物学方面的知识，增强对于生命和自然的理解；增进同学们对生物科学的了解；为各校生命科学学院的同学提供一个了解专业的知识，增强同学、师生、院系、学校间交流进步的平台。生命科学节，迄今已举办



了七届，赛事涵盖了清华大学、北京化工大学、北京师范大学等重点高校，吸引大量学生积极参与到活动中来，并已成为清华大学主要的年度赛事活动。

通过一系列社区生物教育活动，诺维信充分发挥了生物技术教育的优势，为同学们建立了探讨、分享以及钻研生物科学技术的平台。同学们表示通过这一系列活动学到了更多的知识，也将努力为未来生物技术的发展做出更多的钻研和创新。诺维信也获得了更多优秀学生的青睐，一些同学通过在诺维信的参观实习，更近距离的接触了诺维信的企业文化与生物酶技术，并在实习结束之后成为诺维信的正式员工为诺维信的生物酶技术的发展贡献着自己的一份力量。